

齐鲁夏季车展昨正式开幕

购车优惠政策多,市民纷纷出手抄底

本报8月9日讯(首席记者 聂金刚) 8月9日上午10时,齐鲁夏季车展在石油大学体育场隆重开幕。本次车展从8月9日持续到12日,四天时间里为东营市民带来一场夏季汽车文化盛宴。

9日上午,参展商提前来到车展场地。尽管工作起来紧张忙碌,参展商们却不忘细节。他们纷纷表示,将为赏车、购车的市民留下好印象。

记者了解到,参加车展的各经销商纷纷拿出最优惠的价格、最实惠的政策、多样的促销手段,以促成车展销量上升。奇瑞汽车更是推出了齐鲁车展限量专供,部分车型优惠上万元,非常吸引眼球。

车展一开始,参展商就有订单到手。据中华汽车经销商介绍,一上午时间5辆中华V5、6辆中华H530、4辆中华骏捷FSV就已经售出。车展迎来开门红,让齐鲁夏季车展更加火热,市民开始纷纷出手

抄底。

车展参展商崔先生说,消费者对在车展上购车享受优惠寄予很大希望。做好优惠促销,是车展放量的一个重要措施。齐鲁夏季车展是齐鲁晚报和东营汽车流通协会主办,具有得天独厚的优势,厂家支持力度很大。“我们也展出了最具吸引力的车型,让市民买到满意车。”

经过三届车展的努力,齐鲁车展已经成为东营市民心目中购车的最佳选择。本次齐鲁夏季车展依旧为购车市民提供了众多价位低、优惠大的车型。为回报市民的支持,本届齐鲁夏季车展继续推出了团购业务,帮助市民最低价购车。

本届展会继续由《齐鲁晚报》和东营市汽车流通业协会主办,山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司承办,强强联手为东营市民献上一道夏季文化盛宴,为市民提供最全面、最实惠的购车平台。

“80后”夫妻购车直奔团购

9日,齐鲁夏季车展正式开幕后,市民陆续到场试车、购车。一对80后夫妻到场后先去看了下相中的车型,随后就直奔汽车团购报名处报了名。

市民李先生说,

这周六是他们的五周年结婚纪念日,他们小两口想在结婚纪念日前为家里再添一新“成员”,于是听说车展的消息后就赶了过来。“在车展上买车比平时优惠多,还能报

名团购,很划算。”

李先生介绍,他们在车展前就看中了新世嘉,而且对这款车已经很了解,所以这次他们直奔主题。

本报首席记者 聂金刚

今天就把车子定下来

在2012齐鲁夏季汽车展(东营展)暨东营汽车产业博览会还未开幕,已经有不少市民前来咨询车展的相关优惠。

在现场,一位李先生正在参展商工作人员的指导下试乘试驾。李先生告诉记者,他看中了现代悦动和

起亚福瑞迪这两款车。“这两款车价位在10万元左右,比较适合合作家庭代步车,而且韩系的车身较轻,耗油也不多,相对来说经济实惠,这是我比较青睐这两款车的原因。”

李先生说,他家就住在车展位附近,

听到消息后一大早就赶来了。“在车展上不但可以同时看到多种车型节省了时间,而且比平时买车还有不少的优惠,希望抓住这次机会,今天就可以把车子定下来。”李先生高兴地说。

本报记者 张婧婧

东营港港区有了消防站

本报8月9日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 马云玲 高哲哲)

9日,记者从东营市公安消防支队了解到,由东营港经济开发区管委会投资1460万元的东营港经济开发区消防站即将投入执勤,这将结束港区无消防站的历史。

据了解,随着东营港建设的发展,一批投资规模大、科技含量高的企业如雨后春笋般涌现,港区的码头建设也如火如荼,如果发生火灾或救援事故,离港区最近的河口消防大队到达此地也需要半个小时的路程,整个港区的消防安全成为当地政府的头等大事。东营港经济开发区多次组织召开全区消防站建设推进工作专题会议,并成立了开发区消防站建设工作领导小组,落实消防站安评、环评、规划、土地等手续,同时做好项目建设资金保障。

消防站港区物流园区消防站位于港东五路东、海港路北,占地面积30亩,共投资1460万元用于建设执勤楼、训练塔和训练场地。自2011年5月开始施工,9月完成主体楼封顶,2012年3月完成内部装修和道路硬化。目前各种准备工作都已就绪,即将投入执勤。届时消防站将会拥有原装进口两辆水罐泡沫消防车、一辆涡轮增压消防车及港区企业支援的一辆高喷消防车和三辆国产水罐泡沫消防车。消防站的投入执勤,将大大提高港区处置突发事件、抢险救援、火灾等灾害事故的能力。

东营至广饶专线走向临时调整

本报8月9日讯(记者 张婧婧 通讯员 王杰) 9日,记者从东营市交通运输局了解到,由于西城淄博路部分路段进行道路施工改造,影响广饶专线车线路正常运行。为此,市交通运输部门自即日起对该线路走向进行临时调整,待道路改造施工完毕后将及时恢复原线路走向,调整后的线路具体情况如下:

据了解,东营至广饶专线车自泰通公司始发途经玉山路、淄博路、云门山路、北二路、西四路后恢复原线路走向,到达终点站广饶汽车站。详情请咨询市公交公司电话:8992562,以便合理安排出行。

服务类消费涨幅居第一

本报8月9日讯(记者 张婧婧 通讯员 张静) 9日,记者从东营市统计局了解到,今年上半年,在房地产市场进入调整期、股市持续低迷等多种因素的作用下,黄金的保值增值功能愈发受到城市居民的青睐。在消费支出上升的四类中,居民其它商品和服务类消费上涨了22.2%,涨幅居第一位。

据统计数据显示,金银珠宝首饰、高档手表等奢侈品备受居民青睐。1-6月份,城市居民人均金银珠宝首饰消费112.6元,同比增长93.6%;手表人均支出2.8元,同比增长了5倍多;化妆品人均91.6元,同比增长27.7%。



快乐试乘

9日上午,在2012齐鲁夏季汽车展(东营展)上,一对母子在开心地体验着一款经济型汽车的舒适。

本报记者 任小杰 摄影报道



精挑细选

9日上午,在石油大学体育场,销售顾问细心地为每一位有购车意向的市民讲解汽车的性能。

本报记者 任小杰 摄影报道

东营城区共安装9套PM2.5检测仪

目前设备已处于试运行阶段

本报8月9日讯(记者 张婧婧) 截至到7月中旬,东营市环保局在东营市城区共安装了9套PM2.5监测设备和3套能见度监测设备。据了解,目前设备安装已经完成,正处于调试运行阶段,待验收结束后,监测数据将由市环保局统一公布。

9日上午,在东营市环境保护局的一个空气质量自动监测子站,记者见到了PM10和PM2.5监测仪器。在一个矩形仪器的上段,一根采样管直通到室外。据市环保局信息与监控中心的崔工介绍,监测仪器主要由采样系统和分析系统两部分组成。矩形的仪器就是PM2.5分析仪,由一个外置的泵通过采样管将空气收集进来后进行数据

分析,而置于室外的仪器叫空气颗粒物切割器。崔工说:“PM2.5监测设备在PM10的基础上增加了气象参数,也就是说,可以将采样时的小时浓度根据空气中的气温、气压和湿度等换算成统一的标志,可提高数据的准确性和可比性。”

在分析仪器上,记者可以清楚地看到二氧化硫、二氧化氮、一氧化碳、臭氧、PM10和PM2.5空气监测指标。记者注意到,当时显示的PM2.5的浓度为57微克/立方米。据介绍,PM2.5日均浓度低于75微克即属于良好,东营市城区能见度水平一般在30—40千米,只要能能见度日均值在10千米以上就属于“蓝天白云”。记者了解到,这些数据每小时监测一次,由数据采集

器通过无线传输方式实时传输,省环保局和市环保局都可以监测到。“每个子站配一套校准仪器,每天自动校准监测设备一次,以保证数据的准确性。”

采访中记者了解到,按照相关的要求和部署,东营市环保局在城区共建立9个空气质量自动监测子站(开发区管委会、东营职业学院、广南水库、市环保局、八分场胜利医院、耿井水库、现河采油厂、西城环保公司和河口环保分局)监测PM2.5,东营市环保局、东营职业学院和西城环保公司三个监测点监测空气能见度。据悉,这些环境空气监测点主要根据东营市的城区面积采用网格布点法来选取。

知识链接>>

PM2.5的主要来源包括什么?

一方面包括自然过程,但主要来源还是人为排放。人类既直接排放PM2.5,也排放某些气体污染物,在空气中转变成PM2.5。直接排放主要来自燃烧过程,比如化石燃料(煤、汽油、柴油)的燃烧、生物质(秸秆、木柴)的燃烧、垃圾焚烧。其它的人为来源包括:道路扬尘、建筑施工扬尘、工业粉尘、厨房烟气。

PM2.5有什么危害?

气象专家和医学专家认为,由细颗粒物造成的灰霾天气对人体健康的危害甚至要比沙尘暴更大。粒径10微米以上的颗粒物,会被挡在人的鼻子外面;粒径在2.5微米至10微米之间的颗粒物,能够进入上呼吸道,但部分可通过痰液等排出体外,另外也会被鼻腔内部的绒毛阻挡,对人体健康危害相对较小;而粒径在2.5微米以下的细颗粒物,直径相当于人类头发的1/10大小,不易被阻挡。被吸入人体后会直接进入支气管,干扰肺部的气体交换,引发包括哮喘、支气管炎和心血管病等方面的疾病。